

## 全球首款超充装载机在绛县下线



12月18日,由格润时代氢电装备制造(山西)有限公司和中信机电特种装备(山西)有限公司携手打造的全球首款超级快充装载机955H-1EV下线仪式在绛县举行。县委书记解芳出席活动并宣布装载机正式下线。县上及开发区领导薛云涛、张瑞轩、王学军、张瑞士、王戈、闫其瑞,中信机电公司董事长张俊国、副总经理田立新,中信机电特种装备(山西)有限公司总经理翟卫东,格润时代集团有限公司董事长尚斌等参加活动。

县经济开发区管委会副主任王学军主持下线仪式。

● 要闻·A2版 ●

“河东大讲堂”举行

要闻·A2版

李晓军调研城市基础设施项目建设及重点项目谋划工作

要闻·A3版

绛县第十七届人大常委会第二十二次会议召开

要闻·A3版

县经济开发区 县农商银行联合召开“加强政银企合作 赋能区域小微企业”行业批量授信座谈会

农商动态·A4版

张小兵:点滴见真情 履职显担当

综合·A5版

欢迎关注本报  
微信公众平台



掌上绛县微信公众号二维码

本报数字报网址: [www.sxjxsyb.com](http://www.sxjxsyb.com)



## 深入学习宣传贯彻 党的二十大精神